

# 虎標萬金油正貨水貨打官司

# 4華人西藥店挨告今裁決

本報記者林蕙音紐約報導

具百年歷史的虎標萬金油因代理權和「水貨」問題，在紐約聯邦法庭引發了一場官司，法庭雖預料將於今(26日)作出一項裁決，但相信仍無法一勞永逸解決問題。

虎標萬金油在美國的代理商太子行(Prince Of Peace)代理這個在美國主流社會也十分暢銷的商品20年，在過去多年來，一直面對一些華人開設的藥材店從東南亞國家直接入口所謂的「水貨」的問題，最近又有4家在華埠和法拉盛的華人藥劑店涉嫌售賣「水貨」，而在太子行從法庭取得庭令後，被突擊檢查並搜獲大批非該公司代理的虎標萬金油。

## 突檢搜獲百瓶水貨

曼哈頓的南區聯邦法庭於今年4月26日發出臨時禁止令(Interim Injunction)，禁止4家藥劑店售賣這些非由太子行代理的虎標萬金油，聯邦法警也在本月2日對4家商店展開突擊檢查，搜獲數百瓶的虎標萬金油水貨。

其中3家商店，包括兩家分別設在華埠和法拉盛的仁智西藥房和位於法拉盛的健富西藥店昨日由律師代表出庭，對法庭的裁決提出非議，反對太子行通過律師要求法庭發出初步禁止令(Preliminary Injunction)的動議，法官瑞特(Robert Sweet)昨日聽取雙方的

初步辯詞後，預定於今(26日)舉行聽證會，聽取雙方的證供後再裁決是否要發出初步禁止令。另一間西藥店華德雜貨店亦有出庭。

代表太子行的律師赫夫曼(David J Hoffman)指出，太子行是虎標萬金油在美國的獨家代理，因此任何不是從該公司代理的虎標萬金油都是不合法的，這些虎標萬金油除未經美國食物藥劑管制局(FDA)檢驗並核准外，含量也不同，對消費者健康恐有所影響。

## 法庭無明確判例

但代表健富西藥店的律師王漢濱則指出，虎標萬金油在東南亞多個國家都設有製造廠，這些西藥店代售的虎標萬金油都是合法從東南亞入口的正貨，因此聯邦當局沒有理由以假貨為理由充公這些貨品。

太子行美東區經理黃正成指出，該公司代理虎標萬金油20年，平均每年在全美銷售虎標百萬瓶，他表示，該公司批發給全市藥店的價格是每瓶兩元五角，但水貨的批發價是一元六十五分，零售價一般是三元或三元二十五分，因此商店售賣水貨，利潤高很多，這些水貨令該公司損失多少的利潤無法作出正確的估計，但相信在數十萬元以上。

他說，該公司曾在兩年前對另外兩家西藥店採取相同的行動，結果獲法庭判勝訴。

他強調，該公司並非要針對這些零售的西藥店，相反的是要找出非法入口商，他說，這些零售西藥店



圖顯示左為水貨以紙包裝，並寫有印度字，右為正貨，除以塑膠包裝外，瓶上也有FDA核准的NDC號碼。

出示的收據並沒有註明入口商的資料，「但我們知道是那家公司，一旦確實將採取法律行動對付，包括要求賠償公司的損失。」

其律師赫夫曼同意，由於法庭對正貨水貨問題沒有一個明確的判例，因此類似的問題經常發生，但指出，法庭目前已發出臨時禁止令，如果法庭在今日同意發出初步禁止令，太子行便獲得勝訴，因此這些西藥店將不准再售賣這些水貨。

分赴九分局六分局  
陸工局千美術當二工日直

周季31日華埠「變臉」

本報記者林蕙音紐約報導

日本  
門禁  
睇清晰  
befor

最

從家庭住  
大東電信  
知識的鉅  
格評估  
安裝維修

歡迎  
樓宇  
及各